

**AGENDA DE ACTIVITĂȚI**  
**A CONDUCERII ȘI SERVICIILOR DIN CADRUL APM MARAMUREȘ**

**SĂPTĂMÂNA ÎN CURS 27-31.08.2018**

LUNI	MARTI	MIERCURI	JOI	VINERI
27.08.2018	28.08.2018	29.08.2018	30.08.2018	31.08.2018
APM MARAMUREȘ				
<p>1.Program de audiență – director executiv:orele 10-12.</p> <p>2.Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>3. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș</p> <p>6. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p>	<p>1.Participarea directorului executiv în ședința : Comisiei de Analiză Tehnică Comisiei Interne de Analiză</p> <p>2. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>3. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>6. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p>	<p>1.Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2.Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3.Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4.Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș</p> <p>5.Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>6. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către</p>	<p>1,Participarea directorului executiv la lansarea Campania Națională „ Let s do it România ”, lansare care va avea loc la Primăria Municipiului Baia Mare.</p> <p>2.Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>3.Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4.Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5.Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>6.Transmiterea la ANPM a Agendei de activități a APM Maramureș.</p> <p>7.Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>8. Preluare documente aferente</p>	<p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5.Transmiterea la ANPM a Agendei de activități a directorului executiv al APM Maramureș.</p> <p>6.ctivitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul</p>

<p>7. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>8. Verificarea și validarea de către APM a informațiilor aferente anului 2017, privind generarea și gestionarea deșeurilor, raportate de către operatorii economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația "SIM- "Statistica Deseurilor".</p> <p>9. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul I 2018 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje.</p> <p>10. Verificarea amplasamentelor în</p>	<p>7. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>8. Verificarea și validarea de către APM a informațiilor aferente anului 2017, privind generarea și gestionarea deșeurilor, raportate de către operatorii economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația "SIM- "Statistica Deseurilor".</p> <p>9. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul I 2018 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje.</p> <p>10. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea</p>	<p>beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>7. Verificarea și validarea de către APM a informațiilor aferente anului 2017, privind generarea și gestionarea deșeurilor, raportate de către operatorii economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația "SIM- "Statistica Deseurilor".</p> <p>8. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul I 2018 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje.</p> <p>9. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autoriza</p>	<p>dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>9. Verificarea și validarea de către APM a informațiilor aferente anului 2017, privind generarea și gestionarea deșeurilor, raportate de către operatorii economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația "SIM- "Statistica Deseurilor".</p> <p>10. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul I 2018 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje</p> <p>11. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>12. Transmiterea către ANPM a Raportării privind articolele apărute în mass media maramureseană pentru perioada 26.07.2018-01.08.2018</p> <p>13. Întocmirea și transmiterea către Sef Serviciu Monitorizare și Laboratoare a Raportării privind</p>	<p>Oficial);</p> <p>7. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>8. Verificarea și validarea de către APM a informațiilor aferente anului 2017, privind generarea și gestionarea deșeurilor, raportate de către operatorii economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația "SIM- "Statistica Deseurilor".</p> <p>9. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul I 2018 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje</p> <p>10. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare</p>
---	---	--	--	---

procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu	avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu 11.Comisie de Analiza Tehnica	țiilor de mediu	Sinteza lunară ( <b>luna IULIE</b> )a datelor de interes din domeniul protecției mediului gestionate de APM-uri - 2018	și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu
--	---	-----------------	--	--

### SĂPTĂMÂNA CARE URMEAZĂ 03-07.09.2018

LUNI	MARTI	MIERCURI	JOI	VINERI
03.09.2018	04.09.2018	05.09.2018	06.09.2018	07.09.2018
<b>APM MARAMUREȘ</b>				
<p>1.Program de audiență – director executiv:orele 10-12.</p> <p>2. Participarea directorului executiv la ședința Grupului de Lucru privind Campania Națională „ Let s do it România ”, ședință care va avea loc la sediul APM Maramureș.</p> <p>3.Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>4. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>5. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>6. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș</p> <p>7.Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați</p>	<p>1.Participarea directorului executiv în ședința : Comisiei de Analiză Tehnică Comisiei Interne de Analiză</p> <p>2. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>3. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>6. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul</p>	<p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4.Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5.Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>6. Preluare documente aferente dosarelor de</p>	<p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2.Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3.Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4.Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5.Transmiterea la ANPM a Agendei de activități a APM Maramureș.</p> <p>6. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>7. Preluare documente aferente dosarelor de</p>	<p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5.Transmiterea la ANPM a Agendei de lucru a directorului executiv al APM Maramureș.</p> <p>6. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul</p>

<p>de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>8. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>9. Verificarea și validarea de către APM a informațiilor aferente anului 2017, privind generarea și gestionarea deșeurilor, raportate de către operatorii economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația "SIM- "Statistica Deseurilor".</p> <p>10. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul I 2018 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje</p> <p>11. Verificarea amplasamentelor</p>	<p>Oficial);</p> <p>7. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>8. Verificarea și validarea de către APM a informațiilor aferente anului 2017, privind generarea și gestionarea deșeurilor, raportate de către operatorii economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația "SIM- "Statistica Deseurilor".</p> <p>9. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul I 2018 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje</p> <p>10. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare</p>	<p>decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>7. Verificarea și validarea de către APM a informațiilor aferente anului 2017, privind generarea și gestionarea deșeurilor, raportate de către operatorii economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația "SIM- "Statistica Deseurilor".</p> <p>8. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul I 2018 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje</p> <p>9. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea</p>	<p>decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>8. Verificarea și validarea de către APM a informațiilor aferente anului 2017, privind generarea și gestionarea deșeurilor, raportate de către operatorii economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația "SIM- "Statistica Deseurilor".</p> <p>9. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul I 2018 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje</p> <p>10. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>11. Transmiterea către ANPM a Raportării privind articolele</p>	<p>Oficial);</p> <p>7. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>8. Verificarea și validarea de către APM a informațiilor aferente anului 2017, privind generarea și gestionarea deșeurilor, raportate de către operatorii economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația "SIM- "Statistica Deseurilor".</p> <p>9. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul I 2018 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje</p> <p>10. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare</p>
---	---	---	--	---

<p>în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu 12. Transmiterea către APM Cluj a situației privind actele de reglementare</p>	<p>și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu 11. Comisie de Analiză Tehnică 12. Comisia Interna de Analiza</p>	<p>avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p>	<p>apărute în mass media maramureseană pentru perioada 02.08.2018-08.08.2018</p>	<p>și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu 11. Centralizarea și transmiterea către Instituția Prefectului a Raportării lunare privind: Acțiuni și evenimente în domeniul protecției mediului în județul Maramureș, derulate de APM Maramureș în luna iulie 2018, pentru perioada 01.07.2018 – 31.07.2018</p>
---	---	---	--	---

Întocmit: Petreuş Daniela, referent de specialitate - Serviciul Monitorizare si Laboratoare APM Maramureş - Data: 30.08.2018